
 

 
 

 

ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ 
CULTURAL I DE JOVENTUT 

Identificació de la sessió 

Núm. 03 
Caràcter: ordinària 
Data: 10 de març de 2021 
Horari: de les 10:00 hores a les 11:15 hores 
Lloc : telemàticament 

 
Assistents : 

 
Sr. Ignasi Amor Bergé, Vicepresident 
Sra. Cristina Morón Molina, Grup Municipal del PSC 
Sr. Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
Sra. Marta Gispert Rocasalbas, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sr. Juan Ramon Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sra. María Burrel Badía, Grup Municipal C’s 
Sra. Elena Ferre Toldrà, Grup Municipal Comú de Lleida. 
Sra. Marisa Xandri Pujol , Grup Municipal del PP 
Sr. Sergio González Arroyo, regidor no adscrit 
Sra. Júlia Drago Xuclà, representant de la FAVLL 

 
 
També hi assisteixen: 

 
Sra. Ángels Ribes Duarte, Grup Municipal C’s 
Sr. Jesús Navarro Guitart, Responsable coordinador de cultura 
Sra. Emilia Corona Calvet, Cap de secció de joventut 

 
Excusa l’assistència : 

 
Sr. Jaume Rutllant Casas, President de la Comissió 

 
 
Actua com a secretària de la Comissió, la Sra. Rosa Pardell Jové. 

 
Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat 
amb l’habilitació que efectua l’article 46.3 de la 7/1985, de 2 d’abril, reguladora 
de les bases de règim local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial 
Decret Llei 11/2020, de 31 de març. També en concordança a les previsions de 
la Disposició Addicional tercera del Decret Llei 7/2020, de 17 de març, de 
mesures urgents en matèria de contractació pública, de salut i gestió de residus 



 

sanitaris, de transparència, de transport públic i en matèria tributària i econòmica. 
Tal com preveuen aquestes normes i l’acord del Ple de la Corporació de data 31 
de març d’enguany, es garanteix la identitat dels membres, el contingut dels 
acords adoptats, així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en temps 
real i la disponibilitat dels mitjans durant la sessió." . 

 
 
Ordre del dia 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Assumptes Ple. 
3. Informe d’activitats de les Regidories. 
4. Precs i preguntes. 

 
 
1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 

 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió del 
mes de febrer, que es dona per llegida i s’aprova per unanimitat 

 
 
2. Assumptes Ple : 

 
 
REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 

 

02/2021- J. Proposta d’aprovació del conveni de col·laboració entre l’Agència 
Catalana de la Joventut i l’Ajuntament de Lleida en el marc del Projecte Carnet 
Jove Local. 

 

Vista la proposta, s’informa de l’expedient amb el vot favorable del Grup 
Municipal ERC, del Grup Municipal PSC, del Grup Municipal de JxCat Lleida, del 
Grup Municipal C’s, del Grup Municipal COMÚ de Lleida i del Grup Municipal del 
PP. 

 
 
3. Informes activitat regidoria. 

 
REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 

 

S’ informa als membres de la comissió dels expedients següents: 

Préstecs d’obra de les col·leccions del Museu d’Art de Lleida any 2020. 

Valoració 25ena Mostra Internacional de Cinema d’Animació de Catalunya. 



 

 

Activitats del mes de març : Poesia Lleida 2021. 
. 

 

REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 
 

El Sr. Ignasi Amor informa de les activitats del mes de març. 
 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document 
annex a aquesta acta. 

 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 

 
 
La Secretària Vist i plau, 

El President 
 
 

 

Pardell  
 

 
xxxxxxxxx 

xxxxxxxx (TCAT) 

 
 

 

Jaume 
 

Signat 

 
 

 
xxxxxxxxx 

  
 


